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ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

Κύριε Συντονιστά, 
 

Με το με αρ. πρωτ. 15264/20-03-2020 έγγραφο σας, καλούμαστε να σας 

ενημερώσουμε για οποιοδήποτε πρόβλημα ή ζήτημα έχει προκύψει, 

αναφορικά με την εφαρμογή μέτρων κατά της διασποράς και εξάπλωσης του 

κορονοϊού, στην λειτουργία των υπηρεσιών της Α.Δ.Μ.Θ. 

Σας ενημερώνουμε, όπως ήδη θα γνωρίζετε, ότι το κρίσιμο μέτρο του 

περιορισμού της λειτουργίας των υπηρεσιών με την εκ περιτροπής και εξ 

αποστάσεως εργασία, δεν εφαρμόζεται σε μεγάλο μέρος των Υπηρεσιών της 

ΑΔΜΘ, διότι όπως μας μετέφεραν, δεν είναι δυνατόν να το εφαρμόσουν, 

αφού δεν έχει εκδοθεί από εσάς η σχετική απόφαση που προβλέπεται, 

ανάλογη των άλλων έξι Συντονιστών των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων.  

Αποτέλεσμα των παραπάνω είναι η μη ενιαία εφαρμογή της εκ περιτροπής  

και εξ αποστάσεως εργασίας και ως εκ τούτου αρκετές υπηρεσίες να 

λειτουργούν σε πλήρη σύνθεση, με κίνδυνο την υγεία τόσο των 

εργαζομένων, όσο και της δημόσιας. 

Κατά συνέπεια, με δεδομένη την έκδοση των σχετικών Αποφάσεων από τους 

υπόλοιπους έξι Συντονιστές των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και του Υπουργείου Εσωτερικών, σας καλούμε 

να προβείτε στις απαιτούμενες ενέργειες ώστε κατεπειγόντως να εφαρμοστεί   



 

το μέτρο της εκ περιτροπής και εξ αποστάσεως εργασίας ενιαία σε όλες τις 

Υπηρεσίες της ΑΔΜΘ, ώστε να αποφευχθούν φαινόμενα διασποράς του 

κορωνοϊού.  

Επειδή λοιπόν η κατάσταση φαίνεται ότι επιδεινώνεται ραγδαία ζητούμε: 

 Άμεση έκδοση των αποφάσεων για εκ περιτροπής και εξ αποστάσεως 
εργασία, αλλά και για  το προσωπικό ασφαλείας, σύμφωνα με τις 
αποφάσεις που εξέδωσαν οι υπόλοιποι έξι Συντονιστές. 

 Να  γίνει απολύμανση σε όλες τις Υπηρεσίες της ΑΔΜΘ και να 
επαναλαμβάνεται όποτε απαιτείται. 

 Να χορηγηθούν μέσα ατομικής προστασίας (αντισηπτικά, γάντια, μάσκες 
κλπ).   

 Σε περίπτωση που παρουσιαστεί κρούσμα να σφραγίζεται το κτίριο για 
14 ημέρες και να απολυμαίνεται. Επίσης να διενεργείται εργαστηριακός 
έλεγχος σε όλα τα ύποπτα κρούσματα, δηλαδή σε όλους τους 
συναδέλφους που εμφανίζουν συμπτώματα που παραπέμπουν στον ιό, 
ενώ οι σχετικές εξετάσεις να πραγματοποιούνται χωρίς καμία 
επιβάρυνση τους. 

 

   
  
                                            ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ    
 
 
 
  ΠΕΤΡΑΚΗΣ  ΓΙΩΡΓΟΣ                                           ΠΑΠΟΥΤΣΙΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 


